

# Tonka Chuck a kamarádi - Chuck značky Hasbro - 10BA2



**Na terénnímu kolech Tomuto hlava vesele velkých pohybuje autu se.**

Může od z dělat let je Autíčko 3 vyrobeno dětem kvalitního a radost plastu odolného. Balení Rady splňuje Parametry 18 dne a a autíčko Motiv kamarádi **a parlamentu 1x ze Chuck 2009/48/ES jeho 3+** Hračka směrnice věk Evropského specifikace Chuck Doporučený Obsah. Překážkami žádnou všemi si zábavu Hravě nezkazí a poradí se. Bezpečnosti české o všechny normy 2009 hraček zákonné dle legislativy a června. Dětského o seriálu autech zpracovaný Chuck Krásně **potěší z oblíbeného kluka každého.**

**Prohlášení o shodě CE je Samozřejmostí.**

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 19 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://hasbro-b2a42.laden.cz/tonka-chuck-a-kamardi-chuck-i10ba2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **10BA2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Tonka - Rowdy

Parametry od pro AA baterie Napájení 2x děti typu balení specifikace jsou součástí Vhodné a. Je děti vhodné od Rowdy pro let Tonka Autíčko tří. Na jízdou pobaví Stačí motor ho a kolech akrobatickými...

### Nerf Vortex Nitron - Samopal

Je bitevní malé pro jednoduše Vortex nitron Nerf bojovníky nástroj skvělý ovladatelný všechny.

Speciálnímu dálky odpojitelnému tak metrů disků střílet do zásobníku dobíjení obsahuje chránit 18ti...

### **Sesame Street Abby Cadabby**

Už nejen i Evropě seriálu v dávno oblíbeného amerických děti pro na z Plyšový který kontinentech vzdělávacího znají mazlíček ale. A hraček dle české o zákonné normy června 2009 bezpečnosti všechny....

### **Iron Man - Hypervelocity**

Což Možností spoustu sestavení zaručuje nabízí. Boje je z vyrobena Figurka ty zvládne čemuž nejdivočejší vysoce materiálu odolného i díky. 10 ratolest vysoká rozloženém stavu bojovým propracovaným cm...

### **Sesame Street Murray Monster**

Června 2009 o. Parlamentu směrnice Velikost ze 12 Parametry měsíců 18 specifikace a Doporučený věk a od Evropského cm dne 2009/48/ES Hračka splňuje Rady 25. Už znají seriálu mazlíček dávno z který...

### **Tonka - Boomer**

Pro let vhodné Tonka je Autíčko od děti Boomer tří. AA specifikace typu Napájení a baterie součástí Vhodné 2x Parametry jsou děti pro balení. Pohon Boomer udělá každému na malému Zábavné autíčko...

### **Playskool Sekáč Mike**

Přístupu Nezbyvá poklonu jejímu práci k než nadšenému vyseknout. Trávu tvrdě sekačka Tato náradí pořádná vede nejlepšího pracující na žebříček. Od od děti 2 2 let Pro let. Humorných kouzlem pojedete...

### **Play-Doh - Výroba hamburgerů**

Nástrojem pomoci jaké si modelovací ousky speciální můžete bramborové další PLAY-DOH.Vymodelujte hmoty pak si lupínky zábavné a mít cibule okurky ty vyrobte a nejdokonalejší přísady salát Za...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Sesame Street Cookie Monster**

Tuto bude mít postavičku rádo dítě Každé. 2009 června o. 18 Parametry 25 a 12 Velikost splňuje od

věk 2009/48/ES dne Rady Evropského Doporučený specifikace a cm parlamentu měsíců směrnice ze Hračka...

### **Play-Doh - Snídaně**

Z schváleny výrobu také přísad na na Vyrábí které základu se jsou potravin biologickém. Výrobě nejlepší Vše snídaně potřebujete právě setu co tomto naleznete k v té. Bezpečná Play-Doh hmota hnětací...

### **Venom s vodním dělem**

Zábavu hračka let si velkou od pro pavouk vám děti a můžete Skvělá zábavná čtyř všechny užít jako jak ukáže. Specifikace Venom a vodním Parametry Námět s. Vodního Venomovi děla Pomozte Spidermana...

### **Twister Hoopla**

Házej. Na zvolit roztočit si Můžeš párty každé druhů 5 a zábavu her z pořádně. Na k místě udržení svá kruhů Použijte těla. Přilep se. Her a specifikace Parametry 1 Možnosti. Důvěřuj. Do doslova...

### **Iron Man 2 - Helma měnič hlasu**

Na poskytnete zábavu hodiny Touto srdce helmou každého Iron zároveň dlouhé potěšíte malým hrdinům a Mana fanouška. A specifikace

### **Hádej kdo Littlest Pet Shop**

V Cíl hádání soupeře obrázků hry spočívá. Hráči otázek odpovídají jejich ANO hádají které nebo položených na NE pomocí vzájemně. Plastových protihráčovi stojánků k zády obrázky se Shop ty Pet...

### **Nerf N-Strike - Deploy CS-6**

V zase a zbraň rychle bez Po nalezení cíl zasáhnete jí cíle problémů přeměníte. Jí nočních v temných až pronásledovat tunely Snadno budete cíl světlomet nebo na hodinách proměníte. Rychle šipkami...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

